
 

 
TRAPUNTO MACHINE  
 
 
 
1. décalquer le dessin sur un tissu blanc 

2. mettre un gros molleton sous la partie dessinée, coller ou épingler 

3. coudre en piqué libre le contour avec du fil ‘soluble dans l’eau’ sinon il 

faudra piquer lors du deuxième passage très soigneusement sur cette 

première couture 

4. découper le molleton au raz de la couture pour ôter le surplus 

5. monter le carré patch ( autres carrés, bordures etc..) 

6. si vous désirez dessiner le motif de quilting c’est le moment il est 

également possible de le faire en piqué libre sans motif préalable. 

7. mettre un molleton sous l’ensemble, et un dessous ( la couleur de la 

canette sera choisie en fonction de ce tissu) 

8. coller ou épingle avec des épingles de sûreté 

9. piquer tour le dessin et faire le quilting  en piqué libre 

 
 
piquer libre : mettre un pied à repriser,ôter l’entraînement de la machine, 
mettre une tension faible (2 environ) un arrêt aiguille enfoncée et une 
vitesse lente.  
Faites des essais avant d’attaquer grandeur nature et avec les mêmes tissus, 
molleton et fils … 
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Trapunto by machine de Hari Walner chez C&T publishing 


